Kallelse till årsstämma i Servage AB (Publ)

Aktieägarna i Servage AB (Publ), org.nr 556605-4713 (”Bolaget”) kallas härmed till årsstämma fredagen den 30 juni 2017 kl. 14.00 CET i Servages lokaler på Lindhagensgatan 126 i Stockholm, Sverige. Inregistrering till stämman börjar klockan 13.30 CET.
ANMÄLAN
Aktieägare som önskar deltaga i stämman ska: 
· vara införd i den av Euroclear Sweden AB förda aktieboken torsdagen den 22 juni 2017, samt
· senast måndag den 26 juni 2017 kl. 16.00 CET ha anmält sitt deltagande och eventuellt biträde till Servage AB (Publ) C/o Oniva Online Group Europe AB (publ.), Att: Thomas Broberger, Lindhagensgatan 126, 5 tr., 112 51 Stockholm eller per e-post till ir@onlinegroup.com, med angivande av fullständigt namn, person- eller organisationsnummer, adress, telefonnummer dagtid samt, i förekommande fall, uppgift om ställföreträdare, ombud och biträde.
Aktieägare som låtit förvaltarregistrera sina aktier måste, för att äga rätt att delta i stämman, begära att tillfälligt införas i den av Euroclear Sweden AB förda aktieboken. Aktieägaren måste underrätta förvaltaren härom i god tid före torsdagen den 22 juni 2017, då sådan införing ska vara verkställd.
Aktieägare som företräds genom ombud ska utfärda skriftlig av aktieägaren undertecknad och daterad fullmakt för ombudet. Om fullmakten utfärdats av juridisk person ska kopia av registreringsbevis bifogas eller om sådan handling inte finns, motsvarande behörighetshandling. Fullmaktsformulär för aktieägare som önskar delta i stämman genom ombud finns på Bolagets hemsida, www.servagegroup.se. Fullmakten i original ska även uppvisas på stämman.
Personuppgifter som hämtas från den av Euroclear Sweden AB förda aktieboken, anmälan och deltagande vid stämman samt uppgifter om ställföreträdare, ombud och biträden kommer att användas för registrering, upprättande av röstlängd för stämman samt, i förekommande fall, stämmoprotokoll.
FÖRSLAG TILL DAGORDNING
1. Öppnande av stämman 
2. Val av ordförande vid stämman 
3. Upprättande och godkännande av röstlängd 
4. Val av en eller två justeringsmän 
5. Godkännande av dagordning
6. Prövning av om stämman blivit behörigen sammankallad


7. Framläggande av årsredovisningen och revisionsberättelsen samt, om bolaget är moderbolag, koncernredovisningen och koncernrevisionsberättelsen
8. Beslut
a) Om fastställelse av resultaträkningen och balansräkningen samt, om bolaget är moderbolag, koncernresultaträkningen och koncernbalansräkningen
b) Om dispositioner beträffande Bolagets vinst eller förlust enligt den fastställda balansräkningen
c) Om ansvarsfrihet åt styrelseledamöterna och verkställande direktören
9. Fastställande av arvoden åt styrelsen och revisorn
10. Val av styrelse och i förekommande fall revisor
11. Beslut om ändring av bolagsordningen
12. Avslutande av stämman
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STYRELSENS FÖRSLAG
Punkt 11. Beslut om ändring av bolagsordningen
Ett tvångsinlösensförfarande avseende de aktier som inte ägs av moderbolaget Oniva Online Group Europe AB (publ) har avslutats under våren 2017 och de sista momenten i inlösen av de aktier som inte sedan tidigare ägs av moderbolaget Oniva Online Group Europe AB (publ) pågår när denna kallelse publiceras. Styrelsen föreslår därför att bolagsordningen ändras så att den på ett tydligare sätt avspeglar spridningen av Bolagets aktier. 

Lydelsen av § 1 föreslås ändras från ”Bolagets firma är Servage AB (Publ).” till ”Bolagets firma är Servage AB.”.

För giltigt beslut krävs att samtliga närvarande aktieägare röstar för beslutet och att det biträds av aktieägare med minst nio tiondelar av samtliga aktier i Bolaget.

ANTAL AKTIER OCH RÖSTER I BOLAGET
I Bolaget finns vid utfärdandet av denna kallelse totalt 4 819 666 utestående aktier i Bolaget, av vilka 71 987 är serie A aktier och 4 747 679 är serie B aktier. Serie A aktier berättigar till tio (10) röster och serie B aktier till en (1) röst. Den 29 mars 2017 innehar Bolaget av det totala antalet aktier 55 100 aktier av serie B, varför de av Bolaget innehavda och vid årsstämman ej företrädda aktierna motsvarar 55 100 röster.
AKTIEÄGARES RÄTT ATT BEGÄRA UPPLYSNINGAR 
Aktieägarna informeras om sin rätt enligt aktiebolagslagen 7 kap 32 § och § 57 att begära upplysningar vid stämman avseende förhållanden som kan inverka på bedömningen av ett ärende på dagordningen och förhållanden som kan inverka på bedömningen av Bolagets ekonomiska situation.

HANDLINGAR
[bookmark: Reserv]Styrelsens fullständiga förslag till beslut, redovisningshandlingar, revisionsberättelse och övriga handlingar kommer att hållas tillgängliga på Bolagets kontor senast tre veckor före stämman och tillsändas den aktieägare som begär det och uppger sin postadress. Handlingarna kommer senast från denna tidpunkt även att finnas tillgängliga på Bolagets hemsida www.servagegroup.se. Samtliga ovanstående handlingar kommer att framläggas på stämman.

Stockholm i maj 2017
Styrelsen


